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SLOVO NA ÚVOD 
Vážení spoluobčané, 

rok se s rokem sešel a za nedlouho zde máme adventní čas, čas odpočinku a také        
bilancování. Uteklo to jako voda a také my, zastupitelé obce Mikolajice, za sebou máme 
první rok svého volebního mandátu. Ti noví z nás se učí, co vše obnáší práce zastupitele 
na malé obci a my, služebně starší, se snažíme společně s nimi naši obec správně vést a 
spravovat. S ohledem na velké množství projektů, které jsme v letošním roce zahájili, se 
nám daří naši obec dále zvelebovat a tvořit lepší prostředí pro život. O mnohých 
z projektů se dozvíte také uvnitř zpravodaje, či jste si je mohli prohlédnout a nechat    
představit na veřejné schůzi – Setkání občanů s vedením obce, která nám přinesla   
spoustu podnětů a prostoru k vzájemné kultivované diskusi, za což bych chtěl všem    
zúčastněným poděkovat. Jako vedení obce spolu se starostou a zastupiteli vnímáme   
komunikaci s Vámi, občany, jako cestu vpřed, abychom svou energii a také finanční     
prostředky směřovali do oblastí, které Vás nejvíce trápí.  

Ze setkání s přáteli a občany z jiných vesnic i dalších návštěvníků vnímám, že současné 
aktivity, jako například rekonstrukce obchodu či dokončení úprav hřiště jsou vnímány 
také za hranicemi našeho katastru a vykreslují naší obec ve velmi dobrém světle. K tomu 
přispívá také neustálý zájem o naši komunitní energetiku, reprezentovanou kogenerač-
ním kotlem Wave, za nějž jsme opět obdrželi prestižní ocenění. Naši obec v neposlední 
řadě reprezentují také hasiči, kteří v tomto roce vyjížděli k několika vážným zásahům a 
požárům do okolních obcí a jejich práce a nezištná pomoc byla vždy oceněna. Věřím, že 
aktivity, kulturní akce a investiční projekty, které ve spolupráci s Vámi připravujeme a  
realizujeme budou i nadále reprezentovat naši obec navenek, ale co je hlavní, budou  
přispívat ke spokojenému životu v našich Mikolajicích. 

Závěrem mi dovolte popřát Vám klidné prožití svátku Vánoc a do nového roku pak mnoho 
štěstí, lásky, vzájemné tolerance a krásných zážitků nejen v prostředí naší vesničky. 

Petr Jedlička,  
místostarosta obce 
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Termíny svozu plastů 
Odvoz plastového odpadu proběhne v tomto roce v termínech: 

  

OBEC INFORMUJE 

· 27.12.2023 · 21. 2. 2024 

Obecní kalendář 
Také letos pro Vás připravujeme obecní kalendář na rok 2024, který bude mapovat 
uskutečněné kulturní a společenské akce skrze celý rok. Kalendář rozneseme do Vašich 
domovů v posledním týdnu před Vánocemi. 

Práce na novém územním plánu 
V průběhu června 2023 byla dokončena Etapa I. nového územního plánu naší obce, 
včetně zpracování vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území.     
Následně až do konce října probíhalo období, kdy se k návrhu ÚP vyjadřovaly všechny 
dotčené orgány. 
V současné chvíli čekáme na stanovisko Moravskoslezského kraje, jakmile jej obdržíme, 
bude následovat Etapa II., ve které budou zapracovány připomínky ze společného    
jednání a návrh ÚP bude připraven pro veřejné projednání. O termínu veřejného      
projednání Vás budeme informovat mobilním rozhlasem, na webu obce a také na    
úřední desce. Očekáváme, že by se mělo konat během ledna - února 2024. 

V hospodě je možné platit kartou 
Rozšířili jsme možnosti platby v obecní hospodě. Od tohoto října je možné platit                  
bezkontaktní formou z Vaší karty či mobilního telefonu. Věříme, že tato maličkost    
přispěje ke zvýšení komfortu návštěvníků hospůdky „U našich“. 

Vodorovné značení u vjezdu do obce 
V průběhu září bylo na silnici 443 u vjezdu do obce ze směru od Opavy a od Melče         
instalováno vodorovné značení informující řidiče o snížení rychlosti při průjezdu naší 
obcí. Věříme, že toto vodorovné značení přispěje alespoň drobným dílem ke zvýšení 
bezpečnosti silniční dopravy v naší obci. 

Nabídka zeminy  
Obec nabízí zdarma zeminu, vhodnou zejména ke srovnání pozemku (nejedná se            
o ornici). V případě zájmu o odběr většího množství nabízíme zajištění bagru a         
případnou participaci na odvozu.  
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OBEC INFORMUJE 
Úprava tlaku vody v obecním vodovodu  
Na základě podnětu občanů, bydlících „na záhumení“, jsme provedli úpravu tlaku vody 
v obecním vodovodu. Úpravy bylo možné docílit díky provedené opravě vyrovnávací 
nádrže č. 3 „za dvorem“, kde byl osazen tlakový redukční ventil. Změna tlaku byla     
provedena kompetentní osobou a pečlivě vyhodnocována měřícím přístrojem umístě-
ným na dolním konci obce. V rámci povoleného tlakového rozmezí jsme tak mohli   
zvýšit tlak vody a tím i komfort užívání vody, pro občany na výše zmíněné části         
vodovodní větve našeho řadu.  

 

 

Setkání s občany 
Ve středu, 20.9.2023 proběhlo v Country sále setkání vedení obce s občany. V průběhu 
setkání byly prezentovány projekty, které se již podařilo dokončit, ty které jsou v reali-
zaci a také byly nastíněny plány do dalších měsíců. Po skončení prezentace proběhla 
diskuze s občany, kdy byly diskutovány jejich problémy a podněty. Děkujeme za hojnou 
účast, a rádi bychom toto setkání v příštím roce, v průběhu měsíce září, zopakovali. 

Zimní údržba komunikací  
Blíží se zima, a s ní i potřeba údržby komunikací od sněhové pokrývky. Chtěli bychom 
proto vyzvat všechny řidiče, aby své vozy parkovali zejména na svých soukromých   
pozemcích a usnadnili tak práci úklidové technice. 

Pokud se již stane, že auto necháte zaparkované na komunikaci, pak Vás žádáme,   
abyste si za sebou po odjezdu místo ručně dočistili, zejména úklidem nahrnutého   
sněhu okolo auta. Usnadníte tak používání komunikace dalším účastníkům silničního 
provozu. 

Změna sazby DPH u pitné vody z 10% na 12%  
Na základě úpravy sazby DPH u pitné vody dojde s platností od 1.1.2024 k tomuto     
navýšení také u odebrané vody z obecního vodovodu. Cena pitné vody bez DPH       
stanovená zastupitelstvem zůstává zachována, navýšení se dotkne tedy pouze         
vypočtené částky DPH. 
 
Upozorňujeme občany, aby nezapomněli nahlásit stav vodoměru k 31. 12. 2023, a to 
nejpozději do 5. 1. 2023. 
 
Učinit tak můžete osobně na OÚ, e-mailem na adresu ucetni@mikolajice.cz nebo skrze 
on-line formulář, který bude k dispozici na webu www.mikolajice.cz. 
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USKUTEČNĚNÉ AKCE 

Lázeňský resort v městě Jeseník vyzývá k 
návštěvě nejednoho turistu. Také s našimi 
občany jsme se 18. července vydali vlakem 
na toto krásné místo, určené k relaxaci a 
odpočinku. Den byl jako malovaný, na nebi 
ani mráček a tak nám nic nebránilo užít si 
nádherné výhledy na Jeseníky, léčebné    
účinky vodoléčby a procházku na čerstvém 
vzduchu. Výlet se velmi vydařil a všichni 
jsme si to náramně užili. 

Obecní výlet 

Členové ČČK a OÚ Mikolajice doplnili dětem, ve dnech od 13. - 15. července, prázdninový 
program o třídenní pobyt v tábořišti "Florida" u Slezské Harty. První den nám příchod 
do tábora zpestřil letní déšť, ale po zbytek dnů již krásně svítilo sluníčko, které nás 
lákalo ke koupání v přehradě a jiným aktivitám. Společně s dětmi jsme prožili spoustu 
dobrodružství, vlastně celý pobyt byl jeden velký zážitek... Soutěže, hry, koupání,     
diskotéka, táborák, stezka odvahy, spaní ve stanech, zapojení se do vaření… To všechno 
bylo pro děti jedno velké dobrodružství. Děkujeme všem, kteří se jakýmkoli způsobem 
podílel na organizaci tábora nebo přispěli dobrotami pro děti. Letní pobyt jsme si moc 
užili a již teď plánujeme pobyt na příští rok. 

Tábor 2023 
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USKUTEČNĚNÉ AKCE 

 

Štrásenfest podruhé  
Poslední prázdninový víkend se na prostranství „u lípy“ konal druhý ročník akce zvané 
Štrásenfest, aneb neformální setkání občanů Mikolajic. Akce, která se zaběhlým      
standardům vymyká zejména tím, že ji po čas jejího průběhu nikdo neřídí a vše probíhá 
tak nějak dle vůle návštěvníků, je mezi občany všech věkových kategorií stále více   
populární. To dokázal i letošní ročník, o kterém lze s mírnou nadsázkou říci, že se zde 
sešla celá „dědina“. Děti si užily skákací hrad, a dospělí, dospělí to nejdůležitější,     
setkání se svými sousedy, spoluobčany a kamarády. Věříme, že myšlenka akce zůstane 
nadále zachována a v příštím roce se zase všichni sejdeme „na jedno“.  

K podzimu patří draci lítající v povětří a proto jsme se 1. října sešli na kopci nad       
Mikolajicemi, abychom tuto tradici prověřili a uskutečnili. Větrné podmínky nebyly moc 
příznivé, ale všem drakům se podařilo alespoň na malou chvíli vzlétnout do oblak. Zato 
sluníčko nám hezky svítilo a mohli jsme tak posedět u teplého svařáku se sladkou   
palačinkou a bramborákem v ruce. Děti byly odměněny za účast a my máme radost, že 
se jste za námi na kopec dorazili. 

Drakiáda 
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USKUTEČNĚNÉ AKCE 

Uspávání broučků 
Malí broučci už usnuli zimním spánkem. Sešli jsme se s dětmi v sále, kde si po splnění 
aktivit na toto téma také vymalovali svého broučka. Společně jsme pak za svitu        
lampionů a svítících svíček prošli v průvodu cestu k moravickému kříži, kde jsme  
všechny malované broučky uložili k zimnímu spánku. Na závěr jsme usínajícím      
broučkům zazpívali písničku na dobrou noc. Děkujeme dětem i rodičům za účast.  

Jubilejní 25. Selská Hubertova jízda se opět vydařila  
Především krásné počasí, nádherné okolí naší vesnice, spousta návštěvníků a 
v neposlední řadě také koně. To vše bylo k vidění 14. října „na Bůčku“, při příležitosti  
jubilejní 25. Hubertovy jízdy. Pořadatelé, z řad členů zastupitelstva a občanů Mikolajic, 
se snažili vytvořit všem bohatý program, a tak nechyběly soutěže pro malé i velké, 
skvělé občerstvení a hudební doprovod country kapely Stašeko, který dotvářel venkov-
skou atmosféru celého dne. Jezdci a vozkové si užili vyjížďku po místních lesích, luzích 
a hájích a na závěr se i oni utkali v rozličných kláních o poháry vítězů. Odhadem akci 
navštívilo několik stovek hostů, kteří odcházeli, jako vždy, nadmíru spokojeni, což je 
pro celé Mikolajice ta největší odměna. Děkujeme všem, kteří přišli a také téměř třem 
desítkám občanů, kteří pomáhali s přípravami či vlastní organizací akce.  
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PLÁNOVANÉ AKCE 

Advent klepe na dveře a s ním přichází i tradiční Vánoční výstavka, která tentokrát nese 
název "Andělská".  Akce se koná v neděli 3.12.2023 od 15 hodin v country sále. Přijďte se 
vánočně naladit, shlédnout vystoupení našich nejmenších, zakoupit si vánoční         
dekorace nebo jen tak posedět u andělského punče. Jste srdečně zváni, budeme se na 
vás těšit. Zároveň prosíme všechny kreativní tatínky, maminky a děti, aby nám pomohli 
nazdobit venkovní stromeček a vytvořili nám na něj ozdoby. 

Vánoční výstavka 

Milé děti, zbývá vám už jen pár dnů na napravení Vašich malých 
hříchů. Mikuláš se svou družinou budou totiž v úterý 5.12.2023 od 
16 hodin procházet vesnicí na provádět nebeskou kontrolu.    
Rodiče, kteří mají zájem o návštěvu svatého Mikuláše, nechť   
vhodí lístek se jménem dítěte do schránky obecního úřadu 
nejpozději do pondělí 4.12.2023.. 

Mikuláš 

Zveme všechny seniory na vánoční posezení u kafíčka. Sejdeme se 12.12.2023 v 15:00  
hodin v country sále. Bude připraveno pohoštění, které pro vás zajistí obecní úřad. 
Prosíme, potvrďte svou účast na e-mail ucetni@mikolajice.cz, psaným listem do 
schránky na OÚ nebo u Ivety Martínkové na tel. 603755695 do 5.12.2023. Neváhejte se 
zúčastnit. Těšíme se na vás. 

Vánoční posezení  u kafíčka 

Co jiného než hudba nás může vytrhnou od všedních starostí a naladit na vlnu pří-
jemné atmosféry. Takovou příležitost budeme mít 16.12.2023 v 16 hodin v místní kapli 
svatého Floriána. Zazpívat nám přijede schola z Dolních Životic. Po hudebním zážitku 
máme pro vás připraven vánoční svařák s malým občerstvením před kaplí. Už se na 
vás moc těšíme. Přijďte se příjemně naladit. 

Adventní koncert 
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PLÁNOVANÉ AKCE 

Vánoční mši svatou bude p. Rudolf Friedl sloužit první svátek vánoční v naší kapli dne: 

25. 12. 2023 v 8:00 hodin. 

Vánoční mše svatá 

Tříkrálová sbírka 

Již tradičně bude probíhat i v naší vesnici Tříkrálo-
vá sbírka pořádaná Charitou Opava. Dne 6.1.2024   
budou procházet obcí a vinšovat štěstí a zdraví 
koledníci. Na oplátku jim můžete, dle svých       
možností, přispět do kasičky finančním obnosem.     
Odměnou vám bude dobrý pocit pomoci nemoc-
ným lidem, který zahřívá u srdce. Děkujeme že  
pomáháte a myslíte i na ostatní. 

Pyžamový bál 

V plesové sezóně nezapomínáme ani na naše seniory. 24.1.2024 od 15 hodin proběhne v 
tradičním termínu posezení u kafíčka v místním sále "seniorský pyžamový bál".       
Vstupenkou na tuto akci je běžný příspěvek na posezení při kafíčku 100,- Kč a jakýkoli 
kousek oděvu nebo doplňku, který souvisí se spánkem :-)  

Společenská sezona začíná  

Ani v roce 2024 nebude náš kulturní sál trpět prázdnotou. Místní spolky pro Vás připra-
vily kulturní akce, z nichž  nejdůležitější data si můžete zapsat již dnes. 

· Myslivecký ples 13. 1. 2024 
· Dětský karneval 4. 2. 2024 
· Vodění medvěda 10. 2. 2024 
· Hasičský ples  17. 2. 2024 

Zároveň Vám oznamujeme, že dne 8.6.2024 proběhne Oslava výročí 145. let založení 
SDH Mikolajice, jejímž zlatým hřebem bude večerní vystoupení legendární     
kapely MARATON.  
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V rámci získané dotace z prostředků Moravskoslezského kraje, jsme se rozhodli uzavřít 
pověstný kruh a dokončil finalizaci celkové rekonstrukce hřiště, které bylo rozděleno do 
několika etap. Závěrečnou fázi, o níž se zmiňujeme, bylo dokončení designu prostoru 
ozeleněním a doplněním o prvky pasivního odpočinku. Na hřišti tak byl vyset trávník 
v prostoru, který sloužil jako skládka při rekonstrukci nádrže, okolí plotů bylo osazenou 
rozličnými dřevinami, travinami a bylinami. Do nádrže přibyly vodní rostliny, které     
budou nejen tvořit estetické prvky, ale také vodu čistit. V prostoru okolo nádrže a na  
dětském hřišti byly usazeny lavičky k odpočinku. Byly odfrézovány pařezy po jarním  
kácení stromů, a prostranství za potokem tak prošlo terénními úpravami, s cílem vytvo-
řit prostor pro umístění ohniště. A protože se jedná o zajímavý relaxační prostor, ani zde 
nechybí lavičky, nové stromy a další dekorační prvky. Dalším z realizovaných prvků byla 
komplexní rekonstrukce plotu na tzv. Ruzyňce, který již dosloužil a ohrožoval bezpeč-
nost. Plot se tedy udělal nový a na jaře bude ulička oseta novou trávou. V rámci zvýšení 
bezpečnosti a komfortu, zejména při kulturních akcí, byly na hřišti také postaveny 3 
sloupy k částečnému osvětlení areálu. Pověstnou třešničku na dortu udělalo pět nově 
osazených stromů v prostoru bývalých tújí, které opticky hřiště rozdělily a zútulnily. 
Z vašich reakcí usuzujeme a doufáme, že se Vám provedené úpravy budou líbit a       
budeme na naše krásné hřiště právem hrdí. Závěrem snad jen připojíme malé přání, aby 
se nám z hřiště odstěhovali naši obecní krtci Pepa a Karel, kteří nám zde neustále vytvá-
řejí hromádky ;) 

Rekonstrukce obecního prostranství  za budovou OÚ 

DOTACE A PROJEKTY 
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Již v loňském roce jsme avizovali, že bychom rádi provedli obnovu prostranství před 
prodejnou potravin. V letošním roce jsme se rozhodli, i s ohledem na prováděnou     
rekonstrukci prodejny, upravit prostranství za obecním úřadem. Na prostranství před 
obchodem jsme však nijak nezanevřeli. Nechali jsme si od studia WMA architects     
zpracovat ucelenou studii úpravy vzhledu centra naší obce.  
 
V příštím roce bychom chtěli využít dotaci MS Kraje, v rámci které bychom rádi opravili a 
zvelebili prostranství před prodejnou potravin, s ohledem na architektonickou studii a 
také plánovanou realizaci chodníků.  Akce by měla zahrnovat výměnu chodníků, osazení 
zelených ploch a především vybudování nové čekárny, která nahradí tu stávající, již   
neestetickou. 

Obnova prostranství před obchodem 

DOTACE A PROJEKTY 

V rámci listopadového zastupitelstva byl diskutován návrh rozpočtu na příští rok. Jeho 
součástí je také plán investic a oprav, které bychom chtěli v příštím roce realizovat.  
Investic je v plánu celkem 26, uvádíme několik návrhů: Dokumentace na zateplení OÚ, 
revize a oprava mostků, zmapování dešťové kanalizace, výměna dveří na OÚ, rekon-
strukce stodoly a příjezdové cesty, úprava prostoru u Soběslavských, výmalba Country 
sálu, chybějící veřejné osvětlení, pořízení sekacího traktoru, dokončení prostranství u 
Lípy. 

Plánované projekty v roce 2024 

Jak jsme Vás již informovali, podařilo se nám ve spolupráci s Mikroregionem Moravice 
získat dotaci na opakovaně použitelné nádobí. O prázdninách proběhlo výběrové řízení 
na dodavatele a do konce roku by měla být dodána speciální myčka na kelímky a nádo-
bí, kterým vybavíme kuchyňku u Country sálu. Rovněž jsme v průběhu října pracovali na 
designu vratných Nicknack kelímků. Design bude jedinečný a bude charakterizovat život 
v naší obci. Vratné kelímky by měly být v současné době ve výrobě, dodání očekáváme 
začátkem příštího roku.  

Dotace na opakovaně použitelné nádobí  

Aktualizovaná dokumentace na projekt vybudování chodníků podél silnice II/443 byla 
dokončena v průběhu listopadu. V současné chvíli je podaná žádost o vydání stavební-
ho povolení na Odbor dopravy magistrátu města Opavy. 

Jako vhodný zdroj k financování této akce se jeví dotace Státního fondu dopravní     
infrastruktury, který bude vypisovat výzvu k podání žádostí dotaci na jaře 2024. Pokud 
bychom v této dotační výzvě uspěli, realizace by proběhla nejspíše již v roce 2025. 

Příprava dokumentace na vybudování chodníků 
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DOTACE A PROJEKTY 

Dne 1.8.2023 byla zahájena dlouho očekávaná rekonstrukce obecní prodejny. Objekt ze 
70-tých let minulého století již technicky, energeticky ani funkčně neodpovídal součas-
ným potřebám a nárokům. Přes několikaleté peripetie se nám podařilo dotáhnout do 
zdárného konce dotační titul, který nám pomohl zafinancovat nákladnou rekonstrukci.  
 
V průběhu srpna až října bylo provedeno kompletní zateplení střechy, podlahy, úpravy 
vnitřních i vnějších stěn, instalace podlahového topení, vodoinstalace, instalace elektro 
a slaboproudých systémů. Rovněž byly upraveny vnitřní dispozice tak, aby došlo k     
maximálně efektivnímu využití vnitřního prostoru. Na začátku listopadu byly osazeny 
okna i dveře a začalo se zateplením obvodových stěn budovy. Rekonstrukce je plánová-
na do konce ledna 2024. Pokud bude počasí přát, podaří se dílo dokončit v dohodnutém 
termínu.  Po dokončení stavebních prací budeme připravovat vnitřní prostory tak, aby 
bylo vše co nejdříve nachystáno ke slavnostnímu otevření a následnému užívání. 
 
Po rekonstrukci bude k dispozici technické zázemí pro obecní úřad (sklad, serverovna, 
archiv, umývací místnost) a také prostor pro veřejnost (prodejna, klubovna a toalety). 
Věříme, že v nově opravené budově vznikne moderní, funkční a energeticky nenáročný 
prostor, který bude sloužit a dělat radost především občanům Mikolajic. 

Rekonstrukce obecní prodejny 


